

ЗНАМЯ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1988

Четверг, 9 июня

№ III (8451)

Цена 3 коп.

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!

СТРАНИЦЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СОРЕВНОВАНИЯ

НАВСТРЕЧУ XIX ВОЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Коллектив ТЭЦ-1 назван в числе лучших в системе «Иркутскэнерго», подтвердил свое стремление успешно выполнить социалистические обязательства в честь XIX Всесоюзной партийной конференции. Наряду со стабильным обеспечением потребителя теплом и электроэнергией на станции успешно решаются вопросы капитального ремонта оборудования.

Ударно трудится «Лучшая бригада» «Иркутскэнерго», руководимая А. П. Щербининым. Сопутствует успех машинисту котлов В. А. Кулик, старшему машинисту В. П. Ивановскому, электрослесарю С. Е. Рик и другим.

В. ВОЛКОВ,
зам. начальника отдела
ТЭЦ-1.

Успешно справился с планом четырех месяцев коллектив трамвайного управления. План по перевозке пассажиров выполнен на 104,1 процента. Трамвайщики, вдохновленные победой в областном соревновании, когда за первый квартал присудили им второе место, вручили диплом, денежную премию, стремятся и в текущем квартале выйти вперед. Наибольший вклад в трудовое соперничество вносят коллективы цеха эксплуатации, отдела сбора выручки, службы пути.

Признанными лидерами в социалистическом соревновании среди первичных трудовых коллективов стали бригада по ремонту пути (В. Г. Давыдок), бригада № 1 водителей трамвая (О. Д. Глова). Водители смогли поддержать регулярность движения в ударный месячник на уровне 98,9 процента, не совершив ни единого дорожно-транспортного происшествия. В числе лидеров и бригада по ремонту электрооборудования цеха плановых ремонтов (В. В. Егоров).

И. АНКУДИНОВ,
рабкор.

К Всесоюзной партконференции выпустить товаров для населения на 250 тыс. рублей больше запланированного — это взято из обязательства трудящихся Центрального района. За прошедшее в этом году время сумма, на которую выпущено ТНП, составляет 38 миллионов 840 тысяч рублей. Если ее сравнить с плановой — 38274 тысячи, то видно, что обязательства уже перекрыты.

Среди предприятий района, которые сделали большой вклад в выполнение задания, называют заводы КВОНТ, где в 2,8 раза перевыполнили задание, авторемонтный — 175 процентов, керамический — 110 процентов, филиал Иркутскмебель — 107.

Наш корр.

В разговоре со знатным бригадиром штукатуров-маляров из СМУ-5 Екатериной Гавриловой Михалева мы сделали попытку приоткрыть причины упадка престижа социалистического соревнования в апрельский месячник.

— Екатерина Гаврилова, ваша комплексная бригада работает на коллективном подряде. Это значит, новый подход к делу, к организации работ, к человеческому фактору. А вот к соревнованию отношение изменилось!

— Изменилось, но, кажется, к худшему. Нет в соревновании огонька, состязательности. Это касается не только моей бригады. Думала над этим. Сначала казалось, что сама стара стала, отсюда и недовольство. Но оглянешься вокруг и видишь столько недостатков!

ОТ ЧЕГО ПАССИВНОСТЬ

◆ ИНТЕРВЬЮ

— Где же источник этих недостатков? Может, их надо искать в вас самих или же в руководстве!

— Мои девочки работать

умеют. Вот сколько вымпелов, дипломов да грамот. А недорабатывают те, кто организовывает соревнование. В группоме надо подумать, как изменить работу здесь, где соревнование и должно реализовывать свой потенциал. Может, там, вверху, и планы есть, и задумки, только сюда, до низов, не доводятся.

— Екатерина Гаврилова, чтобы нас не обвинили в критиканстве, приведите конкретный пример.

— Нынешний апрель куда уж конкретнее. Один только шум. А на деле что получается? Моя бригада работала на доме, в котором не было тепла. То есть оно было, но недостаточное количество калориферов не могло обеспечить необходимую температу-

ру. Сейчас десять человек там сдирают потолки. А нам за апрель диплом вручили, за ударный труд. Кому это надо! Вот уж второй год не чувствуем мы, что апрель — ударный.

Помню, когда только начали проводить эти месячники так к нам приезжал заместитель начальника Копытько Владимир Васильевич, интересовался. С группоме приходили. Партийные работники приезжали. А сейчас пассивность. Поэтому, наверно, и трубы полотенцесушителя привораживают в туалетной комнате, а не в ванной. Поэтому полы, как на 23-м доме в 17-м микрорайоне, пучит. Поэтому фронта работ постоянно нет.

— Что же надо делать, чтобы соревнование стало состязательным, с огоньком, без формализма!

— Нужно о людях в первую очередь подумать. Имею в виду не столько материальную, сколько моральную сторону. Не потеряли своего значения личные контакты организаторов соревнования с малярами и штукатурками. Беседы с делами стройки, управления, о тех, кто впереди, кто отстает, — мобилизуют. Что ж вы думаете, если я проработала тридцать лет на стройке, мне не интересно знать, что, где и как? Нет у нас сравнимости результатов. Нет и заделов. Потом в соревновании надо побольше деловитости и поменьше шумихи и бумаготворчества.

О. ТЮМЕНЕВ.



◆
В КОЛЛЕКТИВЕ ОКБА НЕ ПЕРВЫЙ ГОД ИДЕТ В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТО. КАРЬ-РЕВОЛВЕРЩИК ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА КОПЫТОВА. ПОБЕДИТЕЛЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ, Л. В. КОПЫТОВА КАЖДУЮ СМЕНУ ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ ЗАДАНИЯ, ТОВАРИЩИ ПО РАБОТЕ ИЗБРАЛИ ЕЕ ЧЛЕНОМ ТРУДОВОГО СОВЕТА ОКБА.

НА СНИМКЕ: Л. В. КОПЫТОВА.

Фото И. АМОСОВА.

◆ В ПРАВОФЛАНГОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ

СЛУЧАЙНЫ ЛИ УСПЕХИ ВАГОННИКОВ

Железнодорожный узел Суховская-Южная — крупнейший нефтеналивной пункт на Восточно-Сибирской магистрали. Отсюда днем и ночью отправляются тяжеловесные составы в десятки адресов нашей Родины.

Здесь, на узле, несет нелегкую вахту коллектив вагонного депо, в рядах которого около тысячи работающих. Они промывают, пропаривают цистерны, готовят их под налив, в ремонтных цехах их «оздоравливают», а в парках прибытия и отправления цистерны осматриваются, неисправности устраняются.

Хороший трудовой настрой вагонники взяли в текущем году. Отличных результатов они добились в первом квартале. Задание по отправлению вагонов выполнено на 143,8 процента. Деповаксов ремонт цистерн выполнен на 102,1 процента. Производительность труда повысилась на 7,6. Достигнута сверхплановая прибыль в 180 тысяч рублей.

Итоги первого квартала по достоинству отмечены. Вагонники стали победителями в областном и Всесоюзном социалистическом соревновании.

Таких трудовых высот депо еще никогда не достигало за 12 лет своего существования.

За это время здесь сменилось три руководителя, а заметных сдвигов в работе так и не было. Во многих подразделениях предприятия царил низкая трудовая и технологическая дисциплина. В ремонтных цехах было грязно, нередко люди приходили под хмельком. А коллектив депо числился в числе отстающих.

Вот в таком неприглядном виде застал данное предприятие новый начальник депо И. В. Королев. Он сменил кабинет управления ВСЖД на беспокойную и ответственную должность руководителя отстающего коллектива.

Игорь Васильевич хорошо знал, что ему будет нелегко. Знал, что придется заниматься большой воспитательной работой, организовывать людей на ударный труд. И это коммунисту, человеку с беспокойным сердцем удалось.

С первых дней ему пришлось начинать с самого обычного — наведения порядка на рабочих местах. Каждый раз, бывая на планерках в рабочих

подразделениях, он знакомился с людьми, выслушивал их претензии, замечания в адрес руководства, их предложения по устранению недостатков.

В свою очередь, Королев заострял внимание на низком качестве ремонта подвижного состава, плохой трудовой дисциплине, пьянке. Мол, пусть каждый на себя больше обратит внимания.

— Каждый на своем рабочем месте должен чувствовать себя хозяином производства, смены, цеха, депо. Мы должны перестроить себя, изменить отношение к делу, относиться к нему со всей ответственностью. Иначе и нельзя. Ведь от нашего труда, добросовестности, хорошей дисциплины зависит безопасность движения поездов, — говорил И. В. Королев рабочим.

С любителями спиртного, прогульщиками начальник старался поговорить отдельно с каждым. И это давало заметные перемены. Люди поняли, что для выпивок создается нетерпимая обстановка.

Прошел год, как Игорь Васильевич работает в депо. Срок небольшой, а перемены зримы. В коллективе улучшилась дисциплина, цехи регулярно выполняют плановые показатели. Но не только словом воспитывал Королев. Обратил он внимание и на подбор кадров: бригадиров, мастеров, начальников цехов. К руководству коллективами подбирались молодые, грамотные, толковые люди. У Игоря Васильевича надежные, опытные помощники.

Срочно потребовался руководитель ремонтных цехов депо. Необходимо было поставить сюда знающего дело то-

варища, требовательного, непримиримого к недостаткам. Выбор пал на члена КПСС Сергея Бурасова. В этой должности он всего третий месяц.

— Ремонтники потрудились хорошо в ударном месячнике. Задание апреля завершили на день раньше, «оздоровив» дополнительно к плану 10 вагонов, — рассказывает мой собеседник. — Успешно работали в мае.

Сергей Иванович коснулся и быта ремонтников. У них сейчас имеется комната приема пищи. Задействованы новые душевые, сауна. Он похвалился и отделкой спортивного зала в депо, где будут заниматься любители спорта. Всего этого не было год назад. Не хотело учитывать человеческого фактора прежнее руководство. А внимание к человеку оборачивается пользой.

Внесли огромный вклад в победу работники цеха эксплуатации, пропарщики. Появились в людях уверенность, гордость за свой труд — вот что несет с собой победа в социалистическом соревновании.

— Наконец-то и мы вышли в люди, — радовались многие.

Некоторые из моих собеседников сделали упрек партийной и профсоюзной организациям предприятия, которые еще мало оказывают влияния на мобилизацию, на ритмичную работу всех звеньев поездного конвейера. Если и с их стороны будет оказана действительная помощь в работе начальнику депо, то достигнутые успехи найдут здесь постоянную прописку.

А. ГЛАМБОВСКИЙ,
рабкор.

Коллектив керамического завода сейчас очень много сил прилагает к тому, чтобы завершить реконструкцию цеха санстройизделий в первом по-

ЕСТЬ РЕЗОН

→ ПРОШУ СЛОВА

лугодии. Есть у нас определенные трудности, есть неувязки, в том числе и со строителями, но стремимся мы и находим пути решения этой проблемы. Сложный это все-таки вопрос.

Санстройизделия нужны и сейчас, остановки производства не должно быть, хотя в плане частичная остановка предусматривалась, но мы не останавливали работу, выполнили план, и сейчас идем даже с небольшим опережением.

Нас критикуют еще за то, что слабо занимаемся вопросами строительства жилья хозяйственным способом. Мы прорабатывали этот вопрос совместно со всем кустом, то есть АЦК, завод строительных материалов. В данный момент не можем мы его решить. Поэтому просто силовое давление в этом деле я считаю неуместным.

Видимо, правильной будет, чтобы каждое предприятие занималось своим делом. У нас встретило поддержку недавнее решение совета директоров, когда строители вышли с предложением — они делают коробку, то есть всю строительную часть до 20 тыс. кв. м, а предприятия по своему долевого участию завершают отделку и прочие работы. Вот, видимо, главное, основное направление, его надо всячески приветствовать, развивать всеми силами. Все эти хозяйственные возможности, конечно, но только на гигантах типа АНОС, который имеет и развивает строительную базу.

Следующий вопрос — это ТНП. На одном из заседаний совета трудового коллектива предприятия интересное предложение выдвинули. Завод даст дополнительно на 0,5 млн. рублей товаров народного потребления, если исполком закупит вино-водочный магазин в Цемпоселке. Вот как, трудящиеся ставят вопрос!

Одно время там как-то затихло с этим делом, то есть продавали и давали этих вино-водочных изделий поменьше, и было в нашем регионе спокойно. Сейчас торговля активизировалась. Это отражается вольно или невольно на работе завода, на дисциплине. Трезво взвесив все возможности и нужды предприятия, официально наш завод выходит с таким предложением: увеличим производство товаров народного потребления до 1 млн. руб., если будет возможность у горисполкома выделить дополнительно нашему заводу 6 квартир.

Вы понимаете, чтобы осилить этот дополнительный миллион, надо увеличить трудозатраты, другие средства, искать резервы. По-моему, в этом есть резон.

В. МИТИН,
директор керамического завода.

В строительстве установки для производства жирных спиртов в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» принимает участие МСУ-42. В частности, бригада В. Шипицына с участка № 1.

Участок перешел на коллективный подряд. Это обязывает монтажников трудиться слаженно, с высоким качеством. Так трудится звено Андрея Мельникова (его вы видите на снимке).

Как говорят, наступаая на пятки строителям, монтажники работали на эстакаде Н-11 и досрочно закончили сборку тепловых сетей. Это значит, что тепло можно подавать в любой момент, когда появится необходимость.

За свой ударный труд звено было поощрено из коллективного фонда доплат участка. Его используют тогда, когда надо наградить за досрочное и качественное выполнение задания.

А. ХАМЗИН.
Фото автора.



Для государства важнее 100-процентное выполнение предприятными плана по всей номенклатуре, нежели общее перевыполнение при несоблюдении заданного ассортимента.

Следует отметить, что мы в объединении работой по повышению уровня поставок начали заниматься еще с 1975 года, когда впервые в печати был опубликован проект нового положения об учете реализованной продукции в зависимости от выполнения обязательств по заключенным договорам и принятым к исполнению нарядам (как известно, введено оно было в конце 1977 года). Уровень поставок составлял тогда 92,3—92,4 процента. Тогда был наметен целый ряд организационных и технических мер по упорядочению всей работы по поставкам.

В условиях нашего многоотраслевого предприятия, вырабатывающего около 300 продуктов, находящихся в жесткой технологической связи, и обеспечивающего поставку своей продукции 6500 предприятиям нашей страны и 22 зарубежным странам, в свою очередь, получающего сырье, материалы, оборудование от 450 предприятий, строгое соблюдение договорных хозяйственных связей приобретает особо важное значение. Были приняты меры по централизации службы сбыта объединения и укреплению ее.

Проведен анализ объема производства и количества потребителей по каждому виду продукции. По результатам анализа трудозатрат упорядочена загрузка аппарата отдела сбыта и проведена соответствующая техническая учеба.

Особое внимание было направлено на конкретизацию сроков поставок продукции с учетом проведения плановых ремонтов, обходной ответственности за исполнение договоров в условиях использования для этих целей транспорта — собственности поставщика и потребителя.

→ Поставки не по дням, а по часам

Создана в объединении специальная оперативная группа по контролю за ходом производства и поставкам, которая ежемесячно заслушивает директоров заводов, не выполняющих планы производства и

дальнейшее совершенствование программ при использовании видеотерминалов позволит полностью исключить ручную обработку информации в отделе сбыта. Эта задача будет полностью внедрена

Одним из главных направлений работы по проведению в жизнь современной экономической стратегии является переориентация инвестиционной и структурной политики. Главной идеей этой политики в строительной отрасли является сокращение всего инвестиционного цикла: от проектирования до сдачи объектов «под ключ» с выведением мощностей на проектный режим. Как выполняется у нас это решение!

В сентябре 1984 года принят в эксплуатацию цех по производству карбамида. Много сил и энергии вложили в освоение производства руководители завода и персонал цеха 85.

В проекте предусматривалась расфасовка карбамида. Но ввиду отсутствия отечественного оборудования рабочая документация расфасовки карбамида не разрабатывалась.

Одновременно с рабочей документацией и строительством основного производства велись технические переговоры с иностранными по закупке оборудования для расфасовки карбамида в мягкие контейнеры. В августе 1984 года поступило комплектное оборудование из ФРГ на сумму около 1,5 млн. инвалютных рублей. К основному производству была приспособлена схема отгрузки карбамида насыпью в автотранспорт для расфасовки в мягкие контейнеры. И вот уже несколько лет вручную ведется расфасовка продукта. Объем отгрузки в контейнерах приближается к 90 тыс. тонн в год.

В связи с ростом потребности в карбамиде, расфасованном в мелкую тару, руководством объединения в 1985 году принято решение о закупке линии расфасовки карбамида в мелкую тару (3 кг). В апреле 1986 года подписан с

ПОСТРОИЛИ... И ЗАКРЫЛИ

→ НУЖНО РАЗОБРАТЬСЯ

фирмой ФРГ контракт на закупку оборудования, и в августе-сентябре 1987 года получено комплектное оборудование. С 1985 года по февраль 1988 года велось строительство цеха расфасовки. Оно превысило все нормы продолжительности строительства.

Надо отдать должное монтажникам МСУ-42, которые без шеф-монтажа, хотя последний предусматривался контрактами, выполняли монтаж линий, и в феврале 1988 года объект сдан под пусконаладочные работы. Но с уходом строителей и монтажников объект находится на замке. Не уменьшается потребность в расфасованном карбамиде. Но заказчик — п-о «Ангарскнефтеоргсинтез» — оказался не готов вести пусконаладочные работы.

До сих пор объект не укомплектован эксплуатационными кадрами, нет пусковых регламентов и инструкций, не решен вопрос, кто будет эксплуатировать линию расфасовки карбамида в мелкую тару. Вот и продолжают фасовать карбамид вручную с большим объемом перевалочных работ, а за стенами объекта 562 стоит смонтированное высокопроизводительное оборудование.

Прибыль от задействования оборудования ожидалась около 20 млн. рублей. Плюс, надо учесть, что фасованный карбамид может быть предметом экспорта.

К. СОРОКА,
главный инженер проекта ВНИПнефть.

ОТ ЭВМ ДО «РАБОЧЕЙ ЭСТАФЕТЫ»

ИСПОЛЬЗУЮТ В ОБЪЕДИНЕНИИ «АНГАРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ» ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ПОСТАВКАМ

поставок, принимает решения об их ответственности, оказанию оперативной помощи и строго контролирует свои решения.

Мы всегда придавали, и особенно сейчас придаем, большое значение заключению договоров по прямым длительным хозяйственным связям за пятилетку. Сегодня 85 процентов договоров на поставку нашей продукции заключены по длительным хозяйственным связям.

Даже внедрили на ЭВМ подсистему «Сбыт», которая позволила полностью исключить ручную обработку в отделе сбыта и цехах объединения, учет отгружаемой продукции по потребителям и оформленные счет-платежных требований в отделе сбыта, финотделе и бухгалтерии. Частично сократилась ручная подготовка разнарядок на отгрузку. Сократился на сутки документооборот для Госбанка. И, наконец, сокращен аппарат отдела сбыта на 3 экономиста и финотдела — на 3 фактуристки.

Установка видеотерминалов в отделе сбыта позволила полностью исключить ручную обработку при формировании разнарядок и внесении коррекций в случае изменений тех или иных реквизитов потребителей (расчетные счета, отделения Госбанков и т. д.).

уже в этом году.

Ведется разработка программы по переводу составления статистической отчетности также на ЭВМ с внедрением в первом полугодии 1989 года.

Поскольку в значительной мере недопоставки продукции были вызваны неритмичной работой технологических установок, нарушениями технологической дисциплины, авариями, неполадками из-за неплановых ремонтов и простоях оборудования в ремонт, был осуществлен ряд мер по упорядочению ремонтов, включая, прежде всего, коренное улучшение инженерной подготовки ремонтного производства, повышение на этой основе качества, сокращение сроков ремонта и увеличение межремонтного пробега оборудования.

По принципу «рабочей эстафеты» организовано соревнование между заводами коксогазовым, азотным, удобрений, гидрирования и нефтеперерабатывающим, работающими в единой технологической цепи по производству аммиака, удобрений, спиртов и нефтепродукции. То же и между ЗБХ, ППЖТ, АТП и УПТК. Их сотрудничество направлено только на выполнение поставок потребителям.

Было организовано соревно-

вание между нашим коксогазовым заводом и черемховскими угольщиками, которое решило проблему ритмичности поставок концентрата, а отсюда и эффективное его использование.

Поскольку обеспечение предприятия сырьем, реаген-

тами и материалами имеет важное значение в ритмичности работы производства, мы уделили много внимания улучшению работы этой службы.

Первыми в отрасли провели централизацию материально-технического снабжения.

Внедрен централизованный завод материалов по цехам, ежемесячный анализ реализации фондов, комплектации основного и ремонтного производства с принятием в каждом отдельном случае конкретных оперативно-технических мер. И в этом деле без компьютеров не обойдешься.

Поэтому совершенствование работы службы снабжения ведется с учетом задействования АСУ «Снабжение», включающей перевод на ЭВМ расчетов потребности, реализацию фондов, контроль наличия и движения материалов, расчет штрафных санкций и других операций.

В результате внедрения всех перечисленных мероприятий нам удалось уровень поставок поднять за эти годы до 100 процентов. Первый квартал

1988 года объединение по этому показателю завершило успешно. Выполнив поставки продукции по договорам, объединение смогло по результатам работы в 1987 году дополнительно начислить в фонд материального поощрения 843 тысячи рублей, что дало возможность существенно увеличить уровень единовременного вознаграждения всем трудящимся объединения по итогам работы. За первый квартал 1988 года объединение дополнительно к плану начислило 264 тысячи рублей.

Вместе с тем следует указать, что в отдельные периоды 1987 года (январь, февраль, май, август, октябрь, ноябрь) и за январь-февраль 1988 года уровень поставок продукции снижался до 99,8 процента вследствие неполадок, имевших место в производстве бензола на заводе полимеров, аварийного выхода из строя мостовых перегружателей на коксогазовом заводе, необеспеченности транспортными средствами для отгрузки продукции завода бытовой химии.

И, напротив, устойчиво выполняют планы производства в заданном ассортименте и поставки продукции такие предприятия, как заводы азотных удобрений, нефтеперерабатывающий, ремонтно-механический, гидрирования.

Для того, чтобы объединение закрепило позиции по поставкам и не происходило досадных срывов, приняты дополнительные необходимые меры, которые будут выполнены.

Л. БРОНШТЕЙН,
заместитель генерального директора п-о «Ангарскнефтеоргсинтез».

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!
СТРАНИЦЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Праздничный день. Я в репетиционной комнате вокальной студии и камерного хора Дворца культуры нефтехимиков, которыми руководит Тамара Георгиевна Морозенко. В комнате ничего случайного: фортепиано, ноты, небольшая скульптура Федора Шаляпина. На стене — портреты выдающихся советских исполнителей. Среди них — портрет итальянского композитора Джузеппе Верди.

оперы Перголези «Служанка-госпожа», арии, ариетты из оперетт.

— Очень люблю куплеты Адели из «Летучей мыши» Штрауса. Люблю петь романсы. На сегодняшний день мой репертуар дает возможность составить целый концерт, — говорит Вера.

Всего два года у Тамары Георгиевны занимается Пьянков Валерий Павлович, главный конструктор РМЗ по «Ан-

А ведь могла бы этого и не делать: есть вокальная студия, требующая больших моральных и физических затрат. В репертуаре хора уже около 50 произведений. Здесь поют хорovou классику XVII, XVIII, XIX веков. «Это кладезь замечательно глубокой, красивой музыки, — говорит Тамара Георгиевна, и продолжает обеспокоенно: — Мы утрачиваем традиции массового хорового пения. На Руси всегда

любителей музыки «Ноктюрн». В этой «суматохе дел и явлений» не забудут члены дружного коллектива поздравить с днем рождения своего коллегу, вместе посидеть за чашкой чая в праздники. Здесь интересно, тепло.

Центром притяжения является Тамара Георгиевна. 15 лет она живет в нашем городе. После окончания училища искусств работала во Дворце культуры «Современник». Ве-

концертах почти не поет. Главной своей задачей Тамара Георгиевна видит сегодня пестование пришедших к ней людей, она любит искать и находить таланты, и растворяется полностью в них, отдавая им все свои знания и умения.

«Это талантливый человек, который, даже жертвуя собой, приобщает нас к высокой культуре. Она вся в учениках, и тратится для них до конца», — говорит В. Сороколетова.

Вот уже одиннадцатый год Морозенко Т. Г. работает во Дворце культуры нефтехимиков. Результаты налицо: певцы, камерный хор, своими стараниями создала клуб «Ноктюрн». Бах, Рахманинов, Глинка, Чайковский, Мусоргский, композиторы-романтики — вот далеко неполный перечень тем разговоров о музыке. Тамаре Георгиевне с любовью к делу помогают в деятельности клуба С. Пахтер, О. Калинин, И. Евдокимова, В. Шушакова, солисты, камерный хор.

Когда думаю о талантливых руководителях, которые самоотверженно трудятся в нашем городе на ниве культуры, всегда к светлым думам примешивается серьезная озабоченность. Очень хочется, чтобы ангарчане не прошли мимо этого человека, мимо его нужного дела. И, думается, как часто нам мешает наша несобранность, повседневная суета, нежелание подняться чуть выше в своих устремлениях, недопонимание того, что привычное — это не значит единственное. К сожалению, есть еще немало людей, для которых маленькая комната — это целый мир. Надо выходить из своих комнат, открывать двери в другие, тогда вы наверняка проживете интересную, духовно богатую жизнь.

Л. СЕРГЕЕВА,
заведующая отделом культуры горисполкома.

Какая музыка звучит!

После многолюдного театрального зала аплодисментов — в комнате тихо, уютно. идет спокойная беседа. Только что закончился городской вечер, посвященный Дню Победы. В концерте этого вечера как это обычно бывает, приняли участие студии Тамары Георгиевны.

И в праздники, и в будни спешат в эту комнату люди самых различных профессий и специальностей, но их всех объединяет любовь к музыке, пению. Многие годы здесь занимаются врачи Валентин Николаевич и Николай Николаевич Левченко, лаборант Вера Петровна Сороколетова, подарившие не одно прекрасное мгновение ангарчанам.

Высокое исполнительское мастерство, красивый голос, интересный репертуар, культура отличают этих певцов. Так, в репертуаре Веры Сороколетовой — ария Царевны-лебеди из оперы Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане», ария Эсмеральды из одноименной оперы Даргомыжского, она поет Серпину из

гаскнефтеоргсинтез». Дадим ему слово: «Самостоятельно занимаюсь давно, начал петь в армии, постоянно выступал в конкурсных программах, защищая честь своего завода. Но все это было не очень серьезно. Мне повезло. Однажды педагог детской музыкальной школы № 1 Гайдай Л. Г., зная мою любовь к пению, порекомендовала пойти в студию Морозенко. И тут началось то, чего и не знал и не подозревал. Стал знакомиться с классическими произведениями для меня открылся неведомый мир. Расширился кругозор, появились необходимые певческие навыки. Выступаю и как солист, пою и в камерном хоре. Работать приходится много, но какая радость, когда звучит хор, в котором поешь, когда получается исполненный тобой романс. Ради этого стоит работать».

Слабая и хрупкая с виду, но страстная неутомимостью духа, Тамара Георгиевна вот уже два года, как организовала камерный хор, в который вкладывает много души и энергии,

звучали хоры. А сейчас молчим...»

В хор ходят люди, очарованные музыкой, своим наставником: врач Олюнина Олимпиада Николаевна; врач Петровская Марина Михайловна занимается вместе с сыном-студентом, Сергей Кузнецов, инженер-программист, закончивший МГУ, даже не подозревал, что в нашем городе есть такое. Услышал однажды хор в концерте и стал его активным членом. Роман Бурматов еще учеником общеобразовательной школы привязался душой к этому коллективу. Сейчас он студент Иркутского училища искусства, но товарищей своих не забывает. Недавно пришел Юрий Петрович Курочкин, преподаватель детской музыкальной школы, хочется верить, что и он здесь найдет для себя нужное и значительное.

Концерты, репетиции, встречи с учащимися, с производственными коллективами, прослушивание записей, обсуждение концертов профессиональных артистов, коллективов, активное участие в работе клуба

да большую индивидуальную работу с певцами-любителями, готовила концертные программы, сразу же откликнулась на предложение библиотечных работников сотрудничать в клубе любителей «Кругозор».

Кругозорцы с благодарностью вспоминают и вечер русского романа, и зарубежного, и концерт неаполитанской песни и вечера «Пушкин и музыка». «Есенин в музыке», романсы на слова Анны Ахматовой, беседа о Бетховене и его времени, о Михаиле Глинке.

Тамара Георгиевна много пела в концертах сама. Закончила Новосибирскую консерваторию, стала профессиональной певицей. Обладательница неповторимого голоса, с его замечательными модуляциями, голоса, призывного по своему глубокому романтизму. Концерты Тамары Георгиевны остались в нашей памяти. Проснутся поэтические строки: «Какая музыка была, какая музыка звучала!»

Пишу в прошедшем времени потому, что в последние годы она, к сожалению, в

ОБ ЭКОЛОГИИ — ГЛАСНО

Два дня информационно-пропагандистская группа городского комитета партии работала в коллективах Ангарского электромеханического завода и Сибирского филиала института «ОргстройНИИпроект». В составе группы были первые секретари районных комитетов партии, хозяйственные руководители, специалисты ангарских организаций, Госкомгидромета, санэпидстанции, руководители научно-исследовательских организаций, председатель комиссии городского комитета партии по охране окружающей среды В. М. Прусаков. Возглавил группу второй секретарь горкома КПСС А. П. Бутаков.

В последнее время в адрес исполкомов местных Советов, партийных комитетов, в средства массовой информации, депутатам поступают письма, заявления ангарчан, в том числе из коллективов АЭМЗ и «ОргстройНИИпроект».

В этих письмах высказывается тревога за состояние окружающей среды. В некоторых письмах трудящиеся требуют принять радикальные меры, вплоть до прекращения разработки предполагаемых проектов и закрытия действующих предприятий.

На острие критики вновь оказался завод белково-витаминных концентратов. Вся это может вызвать недоумение, если не брать в расчет публикации в «Комсомольской правде» № 61 о судьбе завода БВК в Киришах и событиях вокруг этой ситуации, если не иметь в виду статьи в других средствах массовой информации. Именно они и стали катализатором остроты, которую приняли беседы с трудящимися АЭМЗ и проектной организации. Казалось бы, не раз и не два в местной прессе, на сессиях

Советов обнародовалась информация о работе по охране окружающей среды в Ангарске, назывались цифры, факты, объемы. К тому же всем известно, что в городе разрабатываются и осуществляются довольно крупномасштабные перспективные планы природоохранных мероприятий, что впервые в стране именно в Ангарске началась разработка автоматизированной информационной системы охраны труда, окружающей среды и здоровья населения промышленных городов, что средние, скажем так, валовые выбросы в атмосферу имеют устойчивую тенденцию к снижению. Однако все еще полыхают факелы над объединением «Ангарскнефтеоргсинтез», по-прежнему неутомимо дымят, посылая ангарчан пелом, трубы ТЭЦ, а букет запахов нефтехимических производств сдобривается «душком» БВК.

А посмотрите на Китою, а проанализируйте проблему городских свалок, а побывайте в окрестностях города. Более того, для большинства присутствующих новостью стало сообщение о том, что в стране нет необходимой контрольной аппаратуры, неуклюжа и громоздка система анализа информации, что до сих пор даем на «кофейной гуще» о влиянии «букета» выбросов или отдельных его составляющих на человека. Эти новости только подливали масла в огонь критических реплик, вопросов, грубостей, которые порой сыпались из зала.

Может быть, только лаконичный, точный, аргументированный рассказ директора завода БВК В. В. Кузина о важности кормового белка для экономики страны, об энергич-

ной природоохранной работе, которая проводится на заводе, вызывал понимание.

Неубедительность аргументов, нерешительность, какая-то недосказанность оппонентов аудитории доводила зал буквально до «точки кипения» и на АЭМЗ, и в «ОргстройНИИпроект». Не случайное мнение большинства выступавших было однозначным — БВК закрыть, «Парекс» не строить.

На электромеханическом заводе возмутителями спокойствия стали конструкторы. В адрес отдела поступил заказ на крупную партию аппаратуры для завода белково-витаминных концентратов. По заводу управлению поползли слухи: «Заказ на вторую очередь». Разъяснения на встрече В. В. Кузина о том, что коллектив предприятия проводит реконструкцию главного цеха и цеха сепарации, и заказ рассчитан на эти цели, никого не убедили.

Проектировщикам стало известно, что администрация объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» изменила свою точку зрения на проблему «Парекса». На состоявшейся недавно сессии городского Совета генеральный директор объединения Б. А. Блудов в своем выступлении изложил аргументы за необходимость строительства «Парекса». Предлагается другая технология, с высокими параметрами по экологической чистоте, надежности, экономическим результатам. Так ли это?

Проектировщики предложили провести референдум по обсуждающимся проблемам. Это их решение депутат Ю. Ф. Кретинин изложил на сессии горсовета. Депутаты почти единогласно приняли решение — референдум не прово-

дить, вопрос с «Парексом» глубже изучить со специалистами научно-исследовательских и контролирующими организациями, а проектирование его продолжить, поскольку работа в стадии завершения.

Параллельно, в течение месяца-двух, организовать обсуждение этой проблемы на страницах печати, собраниях представителей трудовых коллективов. На очередной сессии решено доложить депутатам о всех аспектах проблем и только тогда принять окончательное гласное решение.

Что касается проблемы строительства второй очереди завода БВК, то есть решение горисполкома, запрещающее расширение завода. Исполком, невзирая на давление министерств и ведомств, намерен провести свое решение в жизнь.

Если внимательно проанализировать результаты встреч информационно-пропагандистской группы ГК КПСС с трудовыми коллективами города, невольно приходишь к мысли: во-первых, решения, принимаемые по наиболее крупным проблемам, затрагивающие судьбы всех горожан, должны оперативно обнародоваться. Дважды принимал исполком решения о запрещении расширения завода БВК, но люди об этом не знали. А будь своевременные сообщения в прессе, на радио, может, и не возникло бы нынешней ситуации.

Недавно проблемы «Парекса» и завода БВК были предметом разговора членов исполкома с ответственными работниками Миннефтехимпрома СССР и Минмедбиопрома СССР, и вновь результаты этого разговора неизвестны. Более того, депутат М. И. Целютина, секретарь комиссии по

охране окружающей среды, выступавшая на последней сессии по вопросу строительства этой установки, рассказала о том, что никак не может «выбить» протокол с результатами этой встречи.

К сожалению, так бывало часто в прошлом, но не должно быть ни сейчас, ни в будущем!

Во-вторых. Пора, видимо, покончить с практикой, при которой контролирующие органы любую информацию, касающуюся экологической обстановки, делали закрытой. Вообще надо сказать, что у работников подразделений Госкомгидромета, научно-исследовательских организаций какая-то гипертрофированная тяга к секретности, хотя часто эти службы и не способны дать ответ на элементарные вопросы. А некомпетентность свою пытаются завернуть в обертку многозначительной двусмысленности аргументов и неуклюжую наукоподобную терминологию.

Ждут-то ведь люди не стерильности рассуждений, а заинтересованности в деле, верят, что те, кому по должности это положено, не оставят их один на один с неизвестностью, чиновным экологическим произволом, а возглавят их борьбу за свое будущее, за здоровье детей.

В-третьих. Сейчас особенно очевидно стало и то, что в прошлом некоторая часть нашего агитационно-пропагандистского аппарата, в том числе и средства массовой информации, порой глушили очаги тех или иных конфликтных ситуаций вместо того, чтобы активно бороться за решение конкретных реальных проблем, которые в силу ряда причин становятся узлами социальных противоречий. Об этом, кстати, говорил М. С. Горбачев на встрече с работниками средств массовой информации.

В. ПЕРФИЛЬЕВ,
член Союза журналистов СССР.

КСК приглашает

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

9 июня
Детский клуб «Алые паруса», малый зал — 11.00.
Навстречу XIX партконференции. Фильм «Полевая гвардия Мозжухина», театральный зал — 15, 17, 19.

10 июня
Городская учредительная конференция инвалидов, театральный зал — 10.00.

11 июня
Площадь им. В. И. Ленина
Концерт детских коллективов — 19.00.

13 июня
«Час юмора и смеха», малый зал — 14.30.
День призывника политехнического института, театральный зал — 19.00.

14 июня
Детский клуб «Алые паруса»,

малый зал — 11.00.

15 июня
Детская игра «Внимание! Конкурс!», малый зал — 14.30.

17 июня
Конкурс изобретателей и рационализаторов «Вперед смотрящие», театральный зал — 18.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

11 июня
Торжественные проводы ребят в армию — 8.00.
Волна мира. «Защита мира — дело каждого» — 12.00.
Танцевальный вечер для молодежи — 19.00.

12 июня
Танцевальный вечер для молодежи — 19.00.

14 июня
Клуб «Садовод» — 19.00.

16 июня
Кукольный спектакль «Бабушкин клубок» — 13.00.

В четверг, 9 июня, прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» будет вести Алтухова Надежда Михайловна с 14 до 18 часов.

ВНИМАНИЕ!

10 июня 1988 года в 16.00 в Доме политпросвещения горкома КПСС состоится очередное занятие в школе хозяйственных руководителей на тему «О перестройке кредитной системы в новых условиях хозяйствования».

ГК КПСС.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

9 мая 1988 года, около 22 часов, на площади им. В. И. Ленина, у ДК нефтехимиков, было совершено столкновение автомашины «Жигули» желтого цвета и мотоцикла «Ява». В результате столкновения мотоциклисту и находившемуся с ним пассажиру были причинены телесные повреждения, и они были госпитализированы машиной скорой помощи, автомашина «Жигули» с места происшествия скрылась.

Граждан, видевших дорожно-транспортное происшествие, просим обратиться в прокуратуру Центрального района г. Ангарска или позвонить по телефону: 2-27-00 следователю Сальникову В. Ю.

КИНО

ЮНОСТЬ — зал «Луч» — Сальвадор (2 серии), дети до 16 лет не допускаются. 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Меняю собаку на паровоз. 9-40, 13-30, 15. Холодное лето 63-го... 11, 17, 19, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Полевая гвардия Мозжухина. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Сатирический журнал «Ералаш» (7 вып.). 14. Начиная с 16, 18, 20.

ЛЕТНИК — Курьер. 17, 19, 21.

РОДИНА — Разорванный круг. 11, 14, 16, 17-50, 21-40. Сеанс-сюрприз. 19-40.

ГРЕНАДА — Огонь, вода и медные трубы. 10, 12, 14, 16. Трое мужчин и младенец в люльке. 18, 19-40 (уд.), 21-50.

ПОВЕДА — Раз на раз на приходится. 10, 11-40, 13-20, 16-20, 18-10, 19-50, 21-20 (уд.). В моей смерти прошу винить Клаву К. 15.

ПИОНЕР — Божья и попугай. 10, 11-40. У заставы «Красные камни». 13-30, 16. Друг. 18 (уд.). 20, 21-30.

ОКТАБРЬ — В джаме только девушки. 13, 15 (уд.), 17-20, 19-10, 21.

МНР — Ночной экипаж. 10, 12, 14 (уд.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.

КОМСОМОЛЕЦ — Конец вечности (2 серии). 16, 19. Третий дракон. 14.

НА АГИТПЛОЩАДКАХ НЕФТЕХИМИКОВ

Концерт для участников художественной самодеятельности.

9 июня
94-й квартал — 19.00.

10 июня
Центральный парк культуры и отдыха им. 10-летия Ангарска — 19.00.

14 июня
Концерт вокального ансамбля «Весна» и коллектива эстрадного танца: квартал 1 — 19.00, квартал 21 — 20.00.

15 июня
Цемпоселок — 19.00.

16 июня
94-й квартал — 19.00.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

9 июня
«Пушкинский праздник поэзии»: 13-й микрорайон — 19.00, пос. Кий — 20.00.

14 июня
Праздник «В мире искусств»: 82-й квартал — 18.00, ЦПКИО — 19.00.

15 июня
6-й микрорайон — 19.00, 12-й микрорайон — 20.00.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ:

Среднее ПТУ-34 объявляет прием учащихся на 1988—89 учебный год на базе 8 классов со сроком обучения 3 года по профессиям: слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтер по обслуживанию и ремонту электрооборудования; станочник широкого профиля, оператор станков с программным управлением; электрогазосварщик, слесарь по КИПиА.

На базе 10 классов принимают юноши со сроком обучения 6—8 месяцев по профессиям: электромонтер по обслуживанию и ремонту электрооборудования, аппаратчик.

В училище принимаются только юноши.

Зачисленные на обучение на базе 8 классов находятся на государственном обеспечении. На базе 10 классов получают стипендию 72 рубля. Всем учащимся выплачивается 50 рублей от сумм, заработанных во время практики, нуждающимся предоставляется общежитие.

Прием заявлений до 30 августа 1988 г. Начало занятий 1 сентября. Приемная комиссия работает с 8 до 18 часов ежедневно. Приглашаем выпускников 8—10 классов. Адрес училища: Ангарск, ул. 14 Декабря, 20. Проезд автобусом № 7 до остановки «179-й квартал», трамваями № 5 и 6 до остановки «Социалистическая». (0283).

Среднее ПТУ-32 г. Ангарска производит набор учащихся на 1988—1989 учебный год по следующим специальностям: на базе 8 классов — монтажник по оборудованию предприятий химической и нефтеперерабатывающей промышленности, электросварщик, монтажник стальных и железобетонных конструкций, слесарь по сборке металлоконструкций, монтажник внутренних санитарно-технических систем и оборудования, газосварщик, машинист мостовых и козловых кранов (девушки), электросварщик ручной сварки, электрогазосварщик, маляр строительный-штукатур, штукатур-облицовщик-плотник, монтажник приборов и аппаратуры автоматического контроля, регулирования и управления.

На базе 10 классов — монтажник стальных и железобетонных конструкций, электросварщик. Адрес училища: г. Ангарск, ул. Коминтерна, 6/а, проезд автобусами № 8, 11 до остановки «Горгаз». (0298)

Утерянный студенческий билет № 873699 на имя Нестерова Александра Александровича считать недействительным. (1278)

ТОВАРИЩИ

Для организации оперативного приема и учета мнений трудящихся по вопросам, изложенным в Тезисах ЦК КПСС, городской комитет партии организует **ПРЯМОЙ ПРОВОД** в следующие дни:

9, 10, 13 июня с 9 до 18 часов вы можете обратиться со своими предложениями в адрес XIX Всесоюзной партийной конференции по телефону: ГК КПСС — 2-21-20, Центральный РК КПСС — 2-25-50, Юго-Западный РК КПСС — 6-69-78, 6-17-89;

11 и 12 июня (в выходные дни) с 9 до 18 часов обращайтесь к ответственному дежурному ГК КПСС по телефонам: 2-21-53, 2-26-04.

Ваши предложения будут систематизированы и переданы в рабочую группу Иркутского областного комитета КПСС.

Бюро Ангарского городского комитета КПСС.

Уважаемые клиенты фабрики химической чистки и крашения одежды!

В связи с ограниченностью площадей приемных пунктов администрации фабрики обращается к вам с просьбой о своевременном получении вычищенных вещей в сроки, указанные в квитанциях. Помните, что нахождение вещей на приемных пунктах сверх срока, установленного для исполнения, лишает возможности других жителей г. Ангарска воспользоваться услугами фабрики химчистки. (0357)

Кооператив «Ангара» по услугам населению предлагает: сборка и ремонт мебели, врезка замков, навеска и подключение люстр, замена выключателей и розеток, скрытая электропроводка, обивка дверей. Звонить по тел.: 2-22-47 с 14 до 16 часов, Ремонт различной телерадиоаппаратуры, Звонить по тел.: 3-27-28 с 14 до 20 часов. (0313)

Дисотека ДК «Энергетик» приглашает молодежь и гостей города на танцевальную программу. Дни работы: вторник, четверг, пятница, воскресенье. Цена билета 1 руб. По субботам для вас информационно-танцевальная программа «Энциклопедия «Рок-н-ролла»: «битлз». Начало в 19 часов, работает дискотека, цена 1 руб. 50 коп. (0360)

Утерянный студенческий билет № 873699 на имя Нестерова Александра Александровича считать недействительным. (1278)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.
Телефоны: редактор — 2-23-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-53; отдел информации и фотолaborатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корреспонденты — 2-20-68.

КИНОНЕДЕЛЯ

«СОБЛАЗН»

Рождение фильма — процесс длительный, сложный и, как правило, имеет свою историю. И чем богаче история создания, тем интереснее фильм. Только «серые» киноленты не имеют истории.

Но вот на киностудии «Мосфильм» в 1987 году поставлен фильм «Соблазн», а началась его история гораздо раньше, в 1985-м. Тогда Динара Асанова, закончив съемки «Пацанов», ждала сценарий Юрия Клепикова «Незнакомка». Сценарий появился. Начались съемки. Фильм обещал быть еще более значительным, чем «Пацаны».

Темой исследования здесь было расслоение людей на бедных и богатых как результат нарушения социальной справедливости в нашем обществе. Д. Асанова торопилась снять фильм, но сердце не выдержало, жизнь ее оборвалась. Досняты фильм тогда не позволили. И только, спустя полтора года, к съемкам фильма по сценарию Ю. Клепикова, который теперь называется «Соблазн», приступил режиссер Вячеслав Сорокин. И вот съемки завершены. На экраны выходит фильм «Соблазн», но это уже другой фильм, совершенно не похожий на тот, что

начала ставить Д. Асанова. ...С главной героиней Фильмы Женей Родимцевой мы познакоимся, когда она с мамой переедет на новую квартиру. Новая квартира — новая школа — новый класс, в котором Жене придется учиться. Здесь и встретила она Борю Огородова (красивого, умного, нарядного). Рассчитывать на его взаимность эта бедноватая, нехитро одетая девочка не могла. Ведь Боря принадлежал к «элите».

Женя осталась сотцом и молодой мачехой, и в жизнь ее вошла шикарная квартира, красивые мачехины вещи, пины «Жигули»... И оказалось, что та же самая девочка теперь может рассчитывать на совсем другое положение в обществе.

События развиваются далее так... А впрочем нет смысла пересказывать сюжет. Думаю, если вы пойдете смотреть фильм «Соблазн», не пожалевте потерянного времени, не останетесь равнодушными. Трудно сказать, какое впечатление произведет этот фильм. Но даже если он вызовет у зрителей противоречивые эмоции, заставит высказать разные точки зрения, авторы могут считать это успехом.

С. САФОНОВА,
редактор кинопроката.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 июня в 16.00 в зале заседаний Юго-Западного райисполкома состоится совещание-семинар с председателями комиссий по борьбе с пьянством на предприятиях и в организациях района.

Явка председателей комиссий обязательна.

Наш адрес: 12а микрорайон, исполком.

МЕНЯЕМ

1-комнатную квартиру в 19-м микрорайоне (телефон) на 2-комнатную. Тел.: 9-10-92. (1296)

2-комнатную квартиру на благоустроенную в городах или пгт по трассе БАМА от Северобайкальска до Беркакта. Тел.: 6-42-51. (1297)

2-комнатную квартиру в квартале «Б» на две 1-комнатные, 3-комнатную в 15-м микрорайоне на две 1-комнатные. Тел.: 2-49-82. (1287)

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 5-й этаж) в 13-м микрорайоне на 2-комнатную в квартале. Тел.: 4-94-34. (1298)

2- и 1-комнатную квартиру в Магаданской обл., Анадырском районе, п. Угольные Копы, ул. Первомайская, 1-15, на 2- и 1-комнатную в Ангарске. Адрес: Ангарск, 9-84-90. (1299)

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 3-й этаж, телефон, лоджия 12 кв. м) в Чирчике Ташкентской области на коттедж или 2-, 3-комнатную в Ангарске. Тел. в Ангарске: 2-98-89. Адрес: пос. Байкальск, ул. Ворошилова, 71-2. (1268)

Комнату (на 2 хозяина) в Сосновоборске Красноярского края на равноценную в Ангарске. Тел. в Красноярске: 32-28-84. (1292)

2-комнатную кооперативную квартиру (суда выплачена, телефон) в Ростове-на-Дону на 1-комнатную (улучшенную планировку, с телефоном) в Ангарске. Тел. в Ангарске: 9-15-12, после 18 часов. (1293)

ПРЯМОЙ ПРОВОД

Центральный РК КПСС в связи с подготовкой пленума с повесткой «О повышении роли первичных партийных организаций по идеологическому обеспечению перестройки в свете решений февральского (1988 года) Пленума ЦК КПСС» проводит прямой провод, который состоится 10 июня с 16.00 до 19.00.

Ваши предложения выслушают:

Наумова А. Н. — секретарь РК КПСС, член бюро райкома партии, телефон: 3-28-50.

Бровко В. А. — заведующий организационным отделом РК КПСС, телефон: 3-06-16.

Исайченко С. П. — заведующая отделом пропаганды и агитации РК КПСС, телефон: 3-21-31.

2-комнатную благоустроенную квартиру в Усолье на 1-комнатную в Ангарске. Тел. в Ангарске: 9-77-23 (после 18 часов). Адрес: Усолье, ул. Ленина, 103, кв. 78. (1288)

3-комнатную квартиру (45 кв. м, 2-й этаж, комнаты раздельные) на 2- и 1-комнатную. Адрес: 53-8-11. (1289)

1-комнатную квартиру в г. Братске на равноценную или 2-комнатную в Ангарске. Адрес: Ангарск, 9-й микрорайон, дом 90-90а, кв. 29 (после 18 часов). (1290)

2-комнатную квартиру (1-й этаж) на 1-комнатную и комнату. Адрес: 92-93-17-19 (после 19 часов). (1294)

4-комнатную квартиру (43 кв. м, кухня 8,6 кв. м, телефон) в 177-м квартале на 2- и 1-комнатную. Тел.: 4-95-45. (1281)

2-комнатную квартиру (29 кв. м) в 15-м микрорайоне на 1-комнатную (улучшенную планировку) и выше 3-го этажа в Юго-Западном районе. Тел.: 4-30-41. (1204)

3-комнатную квартиру на 2- и 1-комнатную или комнату на 2-х хозяина. Тел.: 8-89-65. (1282)

Коллектив второго Ангарского монтажного управления треста СХМ выражает искреннее соболезнование зам. главного бухгалтера Корчагиной Елизавете Ивановне по поводу тяжелой утраты — смерти матери.

